

联合国
大会



安全理事会

UN LIBRARY

APR 6 1989

UN/SA COLLECTOR

Distr.
GENERALE

A/44/208
S/20563
4 April 1989
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会

第四十四届会议

暂定项目表*项目 37

中东局势

安全理事会

第四十四年

1989年4月3日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席

给秘书长的信

谨以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席身份，请你紧急注意占领国以色列在占领区内继续推行的镇压巴勒斯坦人的政策。在我1989年3月3日给你写信(A/43/999-S/20505)之后，又发生了下述几项严重事件。

路透社报道，3月7日，以色列部队攻击了加沙地区贾巴利亚难民营内的联合国诊所。据医护人员说，有15名巴勒斯坦人受伤。一名医生说，士兵们在难民营居民从诊所楼内向他们投掷石块后展开攻击，捣毁所有东西，包括窗户和化验室设备。

《国土报》、《纽约时报》和《黎明报》3月7日和8日报道，以色列部队在纳布卢斯“搜索”10天前杀死一名士兵的“凶手”时，射杀一名巴勒斯坦人。部队又逮捕了两名涉嫌杀死该名士兵的巴勒斯坦人，然后炸毁其房屋。又据报道，西岸约有130名巴勒斯坦人受伤。在加沙地带，到处有群众示威，抗议3月6

* A/44/50/Rev. 1.

日加沙三名居民之死，其中两名被射杀，另一名死在加沙地带的监狱中，据说是被以色列审讯者拷打致死。军队向示威者开枪，使32名巴勒斯坦人受伤。

3月9、10和12日，《晚报》和《黎明报》报道，有四名巴勒斯坦人遇害，其中三名被军队开枪杀害，另一人被士兵强迫爬上一根电线杆去拿走一面巴勒斯坦旗而遭电殛致死。有20多名巴勒斯坦人在不同的事件中受伤。据3月13日和15日的《黎明报》报道，至少另有21名巴勒斯坦人在那两天日遭枪伤。

《纽约时报》3月20日报道，前一天有4名巴勒斯坦人为以色列军队杀害，18名受伤。据《华盛顿邮报》3月23日报道，以色列士兵于3月22日向图勒卡尔姆难民营的示威者开火，杀死一名11岁男童，另外至少射伤32人。该报又报道，西岸阿里尔数10名犹太移民开车到比迪亚巴勒斯坦人村庄，打碎窗户，在一家工厂的院子里焚烧树木和轮胎。以色列方面有人说，此次袭击的起因，是有人向阿里尔的一辆车子投掷燃烧弹和向一辆公共汽车投掷石块，但那两次事件都无人受到伤害。

法国新闻社报道，3月23日，加沙和西岸发生多起事件，导致1名巴勒斯坦人死亡，12人受伤。以色列部队将一名巴勒斯坦人驱逐到约旦。

美国联合通讯社报道，3月25日，被占领领土内发生了几次血腥程度罕见的反以色列示威，有4名巴勒斯坦人遇害，35人受伤。据报道，在加沙的示威中有18名巴勒斯坦人受枪伤，在西岸有17人为橡皮子弹所伤。

《纽约时报》3月28日报道，前一天，在西岸卡德村的一次示威中，有一名4岁巴勒斯坦男童被枪杀。该报又报道，一名巴勒斯坦自由记者哈桑·吉伯里尔被以色列士兵殴打，随后被枪击。法国新闻社同日报道，另有8名巴勒斯坦人受伤，其中3名伤势严重。

据法国新闻社报道，3月30日，希布伦地区有18名巴勒斯坦人受枪伤。同日，《纽约时报》报道，整个加沙地带以及西岸多个城镇和难民营实行宵禁，并且

禁止西岸的巴勒斯坦人进入以色列，以阻止任何纪念国土日的示威活动。据《纽约时报》3月31日和4月2日报道，在纪念国土日的活动中，被占领领土内另有5名巴勒斯坦人被枪杀。

由于以色列的武装镇压政策，自从1987年12月起义开始以来，根据“巴勒斯坦人权数据库项目”所公布的数字，遇害的巴勒斯坦人至3月底为止至少已有545人。同时，集体惩罚的次数日增，造成大规模的破坏。据上述组织收集的资料表示，有10万多株树木为以色列军队于1988年拔倒。Al Haq（法律为人类服务）估计，从起义开始至今，至少有672家巴勒斯坦人的房子被铲平。

由于占领国以色列继续凭借武力行事，使被占领领土内的苦难日深、破坏日重，所以委员会要再次强烈抗议这些镇压政策和行为，同时再次呼吁你采取一切可能措施确保占领下的巴勒斯坦平民的安全与保障，并按照大会1988年12月15日第43/176号决议为召开中东问题国际和平会议加紧努力。

请将本函作为大会议程项目37的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利
委员会主席
阿布萨·克洛德·迪亚洛（签名）
